

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Tereza Horká

**Vedoucí práce:** Mgr. Petra Sedlářová

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s cholecystolitíázou

**Autor posudku:** Mgr. Petra Sedlářová  
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Univerzita Karlova, 3. lékařská fakulta  
Ústav ošetrovatelství

*Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Studentka se ve své práci zabývá problematikou péče o pacienta s cholelithiasis. Každoročně je v Českých nemocnicích hospitalizováno přes 30000 pacientů s tímto onemocněním. Studentka se podrobněji zabývá problematikou edukace pacientů po cholecystektomii v oblasti výživy, která v našich nemocnicích bývá nedostatečně řešena.*

*Jedná se tedy o velmi aktuální a praktický problém.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Studentka pracovala samostatně, pravidelně se účastnila konzultací, přicházela na ně připravená.*

*Z práce je zřejmé, že dané problematice autorka porozuměla a velmi dobře se v ní orientuje.*

*Studentka pracovala s přiměřeným množstvím české literatury. Použitá literatura je aktuální, studentka dodržuje národní citační normu.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Studentka vypracovala po odborné stránce kvalitní práci.*

*V první části se zabývala problematikou epidemiologie, patofyziologie, symptomatologie, diagnostiky a léčby cholelithiasis.*

*V druhé části vypracovala případovou studii pacienta s cholelithiasis. Zhodnotila stav nemocného, popsala průběh onemocnění i péče o pacienta. Jako zásadní ošetrovatelský problém vidí nedostatek informací ohledně stravovacího režimu po operaci. Na základě zkušeností vypracovala edukační záznam, který by měl pomoci sestřám v orientaci v oblasti edukace pacienta. Studentka dále zjišťovala, jaké existují edukační materiály v oblasti výživy pro tyto pacienty. Vzhledem k tomu, že nenašla vhodný aktuální informační materiál, sama ho vypracovala. Práci z tohoto důvodu velmi oceňuji a považuji ji za velmi přínosnou pro praxi.*

*V diskuzi se zabývá tím, jaký vliv má dieta na recidivu onemocnění a aktuálností dostupných informačních materiálů.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

2

*Práce je po formální stránce pěkná, jen občas se tam objevují drobná chyba. Malá chyba se vyskytuje v číslování kapitol (základní kapitoly nejsou číslovány a proto se číslování stává méně přehledné). Jazyková i stylistická úroveň plně odpovídá bakalářské práci.*

*Po grafické stránce je práce pěkná, jen některé kapitoly nejsou odděleny mezerami (např. s. 49 nebo 52), což mírně snižuje přehlednost. Je vhodně doplněna přílohami. Na přílohy jsou odkazy v textu. Na straně 24 je odkaz na přílohu 4, která v práci není. Pravděpodobně se jedná o přílohu 3.*

*Rozsah práce je přiměřený.*

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

1. Jak hodnotíte edukaci v oblasti výživy u pacientů po cholecystektomii v našich nemocnicích a jaká byste navrhla opatření?
2. Proč myslíte, že je důležité, aby v informačním letáku bylo i několik receptů?
3. Jaké jsou nové trendy v oblasti výživy pacientů po cholecystektomii?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~*

Datum:

24. 6. 2015

Podpis:

Mgr. Petra Sedlářová

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka